

城管部门“从快入手 疏堵结合”

“请”走游商 还居民良好环境

本报讯(通讯员樊开)“好些个无照小商贩把道路都堵住了,第二天一早地上脏乱不堪,好像牛皮癣。”说起五里坨开发建设第一期回迁保障房之前的周边环境,居民刘阿姨总皱眉头,“不过现在真是好多了,城管部门的大力整治让我们的环境有了保障,干净有序,我们住着也舒心。”为全面保障五里坨开发建设第一期回迁保障房周边环境,区城管大队五里坨分队用了不少心思。这不,居民们的口碑就是最好的证明。

据了解,随着该地区回迁保障房落成和居民的陆续回

迁,小区周边环境问题也日益凸显,因部分附属生活设施尚未完全建成,无照商贩纷纷云集,逐渐在新建小区周遭形成摊群,短短200余米的路段,无照商贩最多时达40余家,向附近居民贩卖、兜售各类商品,大量不符合食品安全相关规定的劣质产品掺杂其中,在严重危害附近居民健康安全的同时,乱丢垃圾、占道经营现象严重扰乱了附近环境秩序。

情况发生后,五里坨分队立即介入,并针对无照游商喜欢打游击的习惯,以“从快入手”,通过“疏堵结合”,一方面大量走访附近居民,联

系街道办事处协调解决百姓生活诉求;一方面向聚集的商贩发放告知,进行疏导劝阻,同时对贩卖不符合食品安全相关规定、屡劝不止等严重危害居民健康及环境秩序的不法商贩予以坚决取缔,“三管齐下”着手进行整治。

通过一段时间的大力整治,目前该地段无照商贩聚集现象已基本消失,新建小区周边环境正逐渐恢复正常。下一步,城管五里坨分队将对该地段进行专人盯守,并加强周边地区巡逻管控,防止无照商贩聚集现象反弹。与此同时,将继续联

系沟通相关部门,力争尽早完善新建小区周边生活附属设施,满足居民日常生活需求。

在此,城管队员也提醒广大居民朋友,夏季已至,为了自己和家人的健康,请尽量避免购买无照商贩出售的相关商品。



电梯惊魂1小时 消防员成功施救

本报讯(通讯员杨占敬)近日,石景山区消防支队古城中队接到总队调度室命令——苹果园杨庄中区某小区12号楼内发生一起电梯故障,事发部位位于大楼一层与二层之间,造成一名30岁男子被困电梯内无法出来。古城消防中队立即出动1辆消防车和6名消防官兵赶往现场进行救援。

据社区居委会相关工作人员介绍,事发当晚19时45分许,杨庄中区小区12号楼内电梯快下降至一层时突然发生故障,造成电梯被卡在一层与二层之间,被困者在电梯内无法出来。据后来该男子透露,所幸当时电梯内并没有停电,于是他马上拨打了求救电话,小区物业迅速来到现场,并通知了被困者的母亲,同时拨打了119救助电话。

接到报警后,古城消防中队迅速赶到事故现场。据这名被困者的母亲回忆道,当天晚上不到7点的时候,儿子从6楼坐电梯下楼,刚刚快到1楼时电梯发生了故障,电梯卡在一层与二层之间将近1个小时。消防队员抵达现场了解情况后,立即利用铁锤等破拆工具对电梯门缝进行撬动,过了3分钟后,电梯左侧的门被撬开,消防员发现电梯大部分位于二层的位置,于是他们一边安慰被困者的母亲,一边竭尽全力救出被困者。2分钟后,两名消防官兵成功地将被困者救出,未给被困者造成任何伤害。



“弘扬爱国之情 践行中国梦”

本报讯 近日,石景山国土资源局党支部、团支部和工会联合发起“弘扬爱国之情、践行中国梦”的主题读书活动,号召全体职工多读书、善读书、读好书,以实际行动为国土工作添彩。活动中,主办方向广大工作人员推荐了《中国梦》、《北大哲学课》、《幸福的方法》三本书,并号召大家向书学习、向实践学习、向同事学习,构建学习型机关。

师轩



拇外翻导致的五大并发症

拇趾外翻是指脚拇趾向外偏斜,超过了正常的角度。

长庚医院骨科专家介绍,从其发病原因来看,大约有50%的拇趾外翻者有家族遗传史,这部分人从年轻时就表现为拇外翻畸形,随着年龄的增长,时间的推移,拇外翻的程度会越来越严重,随之而来的是严重的并发症:

- 1、随拇趾外翻程度的加重,第1跖骨头处受挤压、摩擦加重,局部滑囊增厚,骨赘增生形成大骨拐,前脚明显变宽。
- 2、由于长期摩擦,第一跖骨头内侧软组织增生、肥厚,局部产生无菌性炎症形成滑囊炎(临床上称为“拇囊炎”),并出现严重的疼痛,而影响行走。
- 3、由于拇趾向外侧偏斜,将第2趾背起,其余足趾受到来自鞋外侧的挤压,造成2-4足趾像鸡爪子一样的畸形,这样足趾背侧受摩擦后,可形成鸡眼,多见于2、4足趾背侧;同时,由于足趾畸形,将跖骨头压低塌陷,又会在跖骨头足底部形成脚垫,这种情况常见于第2趾骨头足底部。鸡眼、脚垫会有严重疼痛,并反复发作,影响正常的生活和工作。

4、由于前足变宽,横弓塌陷,行走时或多或少会出现足外翻的情况,因而导致踝关节负重面的改变,造成踝关节的创伤性关节炎,出现疼痛,甚至影响到膝关节、髋关节以至腰部。

5、由于前足变宽,横弓塌陷,足部缓冲震荡以及足部弹跳能力下降,这些人的运动能力受到严重影响。

据北京长庚医院骨科中心拇外翻专家指出,拇外翻作为一种疾病,虽然早期不会给人们带来太多的不适症状。但是随着年龄增长,拇外翻畸形程度的加重,会产生很多严重的并发症,如拇囊炎、爪形趾、鸡眼、脚垫等;这些并发症的发生不仅影响足部功能,而且会产生疼痛,严重影响生活和工作。所以,建议当发现有拇外翻畸形时,最好及早防治。

据了解,北京长庚医院骨科中心推出的微孔矫正术处于国际先进水平,对治疗拇外翻效果最为理想,切口只有0.2cm,而且无痛苦,不复发,无后遗症,无伤疤,术后就可下地活动,为拇外翻患者带来了新希望。



专家链接

储增杰 副主任医师 从事外科工作30余年,积累了丰富的临床经验。成功将中医骨伤疗法和现代西医技术联合应用治疗骨科类疾病,并且较早将国际先进的外科微创介入技术引用到临床骨科治疗领域,擅长微创拇外翻矫正术治疗拇外翻方面取得了显著成效,受到了医学界人士的广泛关注和患者的一致好评。

北京长庚医院
 全国连锁 康雅品质 康业发展
 微创治疗 专家会诊 微创
骨科专业/骨伤科专业
针灸科专业/推拿科专业
 北京长庚医院 康雅品质 康业发展
 健康热线: 88296363
 地址: 古城南里8号(爱智男科对面)

2013年首次工商开放日活动举行



本报讯(通讯员马力)笔者从石景山工商分局了解到,为进一步推动分局政风行风建设,按照市局统一部署,日前,石景山工商分局举办了2013年第一次工商开放日活动。

据介绍,本次开放日活动以“加强商务楼宇服务,延伸工作触角,助力经济发

展”为主题。共吸引了包括区人大代表、政协委员、特约工商监督员代表、部分商务楼宇企业代表和社区市民代表在内的20余人参加。活动采取“看、听、提”的形式,丰富了开放日的内容。会上,播放了市工商局制作的商务楼宇监管服务工作情况宣传片。石景山工商分局副局长王强还向各位代表汇报了近几年的商务楼宇监管主要情况。在随后的座谈中,代表们对工商部门延伸工作触角加大商

务楼宇监管服务力度表示充分的肯定,而且提出了比较有针对性的问题,企个科等有关部门给予了详细解答。最后,与会人员参观了石景山区“青创园”商务楼宇工商工作站的建站情况。活动由分局党组成员、纪检组长于燕玲主持,她对各位代表提出的建议和意见表示诚恳的感谢并接受,同时希望今后对工商工作给予关注和支持。

